Вас, девчонки дорогие,
Поздравляем с женским днем!
И сейчас мы вам частушки
Очень громко пропоем!

В классе девочки у нас -
Умницы, красавицы!
И признаться, нам, мальчишкам,
Это очень нравится!

Ой, весна, весна, весна,
Будь с девчонками честна:
Всем раздай свои веснушки,
Ну а мы споем частушки!

Вы красивые всегда:
«Хвостики», косички.
Мы за них, бывает, дёрнем,
Только по привычке!

Вы танцуете, поете,
Книжки любите читать.
Не забудьте на уроках
Нам хоть что-то подсказать!

Если ты - моя подруга, 
Из несчастья вызволи. 
Подними скорее руку, 
Чтоб меня не вызвали!

Вам сегодня обещаем
Комплименты говорить.
А немного подрастете,
Будем вам цветы дарить!

Мы частушки вам пропели, 
Вы не обижайтесь, 
Громче хлопайте в ладоши,
Шире улыбайтесь!

Мы пропели вам частушки,
Но хотим еще сказать:
Вас всегда, везде и всюду
Будем смело защищать!

Внеклассное мероприятие, посвящённое 8 марта 

Цель: поздравить девочек с международным женским днём. 
Оформление: класс красочно украшен плакатами и гирляндами. 
Ход мероприятия

Ещё не слышна песнь ручья,

Не льется жаворонка трель,

Вещает нам: «Идёт весна!!!»

Но вместе с ней, как лета тень,

Международный женский день

Приходит к нам 8 Марта!

Он - праздник ласки, красоты,

Любви, надежды и мечты.

Подруг и мам я поздравляю

И быть прекраснее весны

От всей души желаю.

Ведущий 1. Добрый день, дорогие друзья!

Ведущий 2. Добрый день, наши добрые, обаятельные, милые, очаровательные. Мы очень рады видеть вас сегодня в этом зале. 

День 8 Марта радостно встречаем

И девчонок всех мы поздравляем!

Дарим вам вниманье и в любви признанье,

Шлем вам пожеланья мы от всей души!

 

Пусть обойдут вас и дожди, и грозы.

Пусть для вас цветут повсюду розы.

Звезды с неба пусть для вас блистают.

Ведь девчонки нам планету украшают!

 

С вами мы вдруг стали чуточку умнее,

С вами мир становится светлее.

И со всем почтеньем в этот день весенний

Шлем вам поздравленье мы от всей души!

 

Пусть обойдут вас и дожди, и грозы.

Пусть для вас цветут повсюду розы.

Звезды с неба пусть для вас блистают.

Ведь девчонки нам планету украшают!

Ведущий 1. Милые девочки, сегодняшний день мы посвящаем именно  вам, и я ещё раз хочу поздравить всех с весенним, самым добрым праздником – Международным женским днём. Я приглашаю всех – всех на конкурсную программу!
Ведущий 2. А вот и наши девочки. Встречайте наших участниц! 

Ведущий 2. Сегодня им предстоит продемонстрировать умение хозяйничать, развлекаться, дарить радость и создавать красоту.
Ведущий 1. Оценивать наших симпатичных участниц сегодня будет самое доброжелательное жюри: (родители, мальчики) 

Ведущий 2. А теперь пора объявить 1 конкурс – «Умница – разумница». Нужно произнести воспитательную речь, тема которой написана на листочке.

Участницам достаются темы согласно их номеру:

1) Как должна выглядеть девочка?

2) Зачем утром делать зарядку?

3) Почему вредно курить?

4) Моя самая любимая книга

5) Дружба – это…

6) Любовь – это…

7) Как должен вести себя мальчик в присутствии девочки?
8) Мой самый любимый фильм

9) Что такое здоровый образ жизни?
Ведущий 1. Объявляется 2 конкурс – «Золушка». В этом конкурсе участницы должны будут пришить пуговицу к ткани, и сделать это нужно быстро и качественно.

Ведущий 1.  Пришло время немного повеселиться. Следующий конкурс – «Весёлая викторина».  Мы будем задавать вопросы на смекалку. Отвечает та, кто первая поднимет руку. Будьте внимательны!

1) Под каким деревом заяц сидит во время дождя? (под мокрым)

2) В каком месяце болтливая девочка говорит меньше всего? (в феврале)

3) За чем у охотника ружьё? (За спиной)

4) Сколько пирожков можно съесть натощак? (один, второй уже будет не натощак)

5) Индюк, стоя на одной ноге весит 5 кг.Сколько он будет весить на двух ногах?(5 )

6) Какую дверь нельзя открыть? (открытую)

7) Что легче килограмм пуха или килограмм гвоздей? (одинаково)

8) Чем заканчивается день и ночь? (мягким знаком)

9) На что больше всего похожа половина яблока? (на вторую половину)

10) Представьте, что вы машинист поезда. Поезд состоит из 5 вагонов, трёх пассажирских и двух товарных. Сколько лет машинисту? (столько, сколько вам)

Ведущий 2. Следующий конкурс – «Музыкальный». Вспомните как можно больше песен, где встречаются женские имена. 

Ведущий  1. Следующий конкурс  называется «Составь слова».  Составить из букв имени СВЕТЛАНА как можно больше слов за две минуты. 

Ведущий 2. А мы подошли к «Цветочному»  конкурсу  нашей конкурсной программы. Отвечают участницы по очереди.

1. 

Желтые, пушистые 

Шарики душистые. 

Их укроет от мороза 

В своих веточках ... 

2. 

Он – цветочный принц-поэт, 

В шляпу желтую одет. 

Про весну сонет на бис 

Прочитает нам ...

3. 

На лесной проталинке 

Вырос цветик маленький. 

Прячется в валежник 

Беленький ...

4. 

Их в Голландии найдете, 

Там везде они в почете. 

Словно яркие стаканы, 

В скверах там цветут ...

5. 

Длинный тонкий стебелек, 

Сверху - алый огонек. 

Не растенье, а маяк - 

Это ярко-красный ...

6.

Цветик желто-золотистый,

Как цыпленочек, пушистый.

Сразу вянет от мороза

Наша неженка...

7.

Много лепесточков острых -

Красных, желтых, белых, пестрых.
На меня ты погляди-ка,

Называюсь я...

8.

Замечательный цветок,

Словно яркий огонек.

Пышный, важный, словно пан,

Нежный бархатный...

9.

Мы несли грибы в корзине

И еще цветочек синий.

Этот синенький цветок

Назывался...

10.

Снимем мы среди болота

Замечательное фото.

Очень яркая картинка -

Распустилась здесь...

11.

Поле, словно в желтых волнах.

Здесь растет цветок...

Поворачивает ловко

Он за солнышком головку.

12.

Мы сплетем веночки летом

Для Оксаны, Маши, Светы,

Для Аленки, двух Наташек.

Все веночки из...

13.

Вот полянка, вся в цветочках,

Словно в светло-синих точках.

Соберу здесь для Анютки

Голубые...

 Ведущий 1.   Продолжение конкурса игра «Сидела бабочка».

(Кто больше назовет название цветов).

1 команда: «Сидела бабочка на астру».

2 команда: «Сидела бабочка на астре, перелетела на ромашку» и.т.д.

Ведущий 1. Ну, вот и пришло время подводить итоги. 

Ведущий 2. Слово предоставляется членам жюри.

Ведущий 1. Спасибо нашим красавицам, все они были на высоте и подарили нам прекрасное настроение! Давайте подарим бурные, незабываемые аплодисменты нашим девушкам. Но и это ещё не всё.

С праздником светлым,

С праздником ясным,

С праздником нежным,

Чудесным, прекрасным,

С праздником ласки,

Любви и внимания,

С праздником женского очарования!

С светлым праздником весны

Вы как воздух нам нужны.

Слова песни (на мотив «Бабушки – старушки»): 
Без девчонок грустно нам, мы об этом знаем, 
Если улыбнутся нам - сразу оживаем. 

Без девчонок всё не то и не интересно 

И об этом мы поём в нашей классной песне 

И об этом мы поём в нашей классной песне 

Девочки, девочки, наши вы подружки, 

Хитрые, хитрые, ушки на макушке. 

Девочки, девочки, мы вас обожаем – 

Только как вас понять мы увы не знаем 

Только как вас понять мы увы не знаем 

Всех девчонок любим мы, всех без исключенья, 

Им конфеты дарим мы цветочки и печенья. 

Иногда, бывает что драку затеваем, 

Но поймите в жизни нашей всякое бывает 

Но поймите в жизни нашей всякое бывает 

Девочки, девочки, наши вы подружки, 

Хитрые, хитрые, ушки на макушке. 

Девочки, девочки, мы вас обожаем – 

Только как вас понять мы увы не знаем 

Только как вас понять мы увы не знаем

Использованные ресурсы:

1. В помощь классному руководителю / сост. Л.А. Конькова, Н.Е. Луйгас. – Минск: Красико-Принт, 2007. – 176 с.

2. Загадки взяты с портала «Солнышко»: http://solnet.ee/sol/002/z_073.html и http://solnet.ee/sol/002/z_077.html 

3. Песня и музыка к ней взяты со странички Писарёвской Т.П. на сайте «Методисты»:  http://metodisty.ru/navigator 
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